批面包车摩托车物归原主

东港警方提醒:及时报警利于挽回损失

11月19日上午,日照市公安局 东港公安分局在东港区政府广场 举行了退赃大会,将今年6月份以来 所破获案件的所有涉案物资和现 金全部退还失主,此次退还的赃物 包括摩托车、汽车、手机、现金等价 值40余万元。

11月19日上午在现场,东港区 日照汽车总站附近做生意的胡先 生高兴地将丢失的面包车开回了

9月28日凌晨6点,胡先生起床 后打算开着面包车出去进货,却发 现停在店门口的面包车不见了。通 过查看监控录像,胡先生发现在28 日凌晨4时许,两名陌生男子将他停 在门口的面包车盗走,胡先生赶紧 打电话报警。



19日,退赃大会现场,部分被盗车正在静候主人。 记者

10月3日,东港公安分局刑侦大 队的民警电话通知胡先生,盗窃面 包车的人抓到了。

"才六天,车就找回来了。听到

民警说小偷抓到了,心里当时别提 多高兴了!"胡先生说,本来他还想 如果车找不回来还得再买辆,这样

9月18日,对于在东港区日照某 村租住的张女士来说是个永远也 不想提及的日子。这一天,她正在租 住的出租屋内上网,这时,突然窜进 来一名蒙面男子,采取掐脖子、反绑 双手、语言威胁等方式将她强奸,并 抢走张某惠普笔记本被你电脑一 台、数码相机一部、现金1000余元。

当时,张某觉得这件事很丢人, 不好意思报案。当她将这件事告诉 了其家人后,在家人劝说下张某才 鼓足勇气报警。接到报警后,东港刑 侦大队经过20多天的侦查,于10月9 日将犯罪嫌疑人抓获。

在退赃现场,张某的父亲张先 生替女儿到现场将丢失的笔记本 电脑和数码相机领回。

张先生告诉记者,幸亏当时报

了警,要不自己女儿无处讨公道,被 盗的东西也不可能找回来。

11月19日,东港公安分局刑侦 大队民警告诉记者,此次退还的赃 物包括面包车8辆、汽车1辆、笔记本 8台、手机17台,数码相机2台,手表1 块、赃款2万元,价值40余万元。目 前,这些赃物已全部被领走。

据了解,截至11月19日,今年以 来,东港区已破获各类刑事案件 2000余起,抓获犯罪嫌疑人490余名, 摧毁犯罪团伙57个,缴获各类赃款 赃物折款500余万元。

东港公安分局刑侦大队的民 警提醒市民,财物一日被抢被盗 一定要及时报警,这样警方才能 更快地做出反应,帮助失主挽回

大罐车侧翻压倒路旁候车人

急调叉车抢救,被压者已无生命危险

本报11月20日讯(记者 彭彦 通讯员 刘汶杰) 18日中午 11时30分,临沂南路金家沟路段有 油罐车侧翻,一市民在等公交 车时被压在车底, 所幸被压市民 和罐车司机都没有生命危险。

2011年11月18日中午11时30 分,交警直属大队值班室接到群 众报警,临沂南路金家沟路段有 -油罐车侧翻并有一位行人被压 在罐车底部。接警后交警直属大 队事故科民警第一时间赶往现 场, 值班室立即通知119消防队以 及120急救中心共同前往现场施

到现场后民警发现被压的是 一名男子,该男子胸部以下被压 在油罐下面,而吊车还在赶来的 路上,民警当即在现场找来一辆 大马力叉车将罐车后部撬起,连 同消防战士和医护人员将被压男 子救出。

民警随即对现场进行进一步 勘察,油罐车驾驶员陈师傅说,上 午11时许,他驾驶油罐车在临沂 南路由北向南行驶,准备去货场 装货,当车行驶至金家沟附近路 段时, 为了躲闪迎面行驶的车辆, 急打方向后因路滑侧翻到了绿化 带内,车挡风玻璃破碎,不过陈师 傅只受了轻伤

陈师傅爬到车外后,发现罐 车下面还压着一名男子,随即陈 师傅便报警求救。

据了解,被压男子姓余,是一 家物流公司的工作人员,该公司 的闫经理介绍,上午余师傅下班 后在公交车站点等车回家,没想 到飞来此横祸。由于抢救及时,受 伤的余师傅已在医院进行治疗, 伤势稳定

经过努力,中午12时40分,侧 翻车辆被吊车成功吊起。目前,事 故正在进一步调查处理当中。



18日,金家沟路段发生侧翻的 油罐车。 通讯员 刘汶杰 摄

○行业资讯

关注室内装修污染"竹"您健康长寿

因竹地板、竹家具比实木更环保、 更健康、更耐用的特点,在上海世博会 上大放异彩,迎合了全世界的消费者 对环保、低碳、健康等词汇的认识和理 解。全竹家居的时代已经来临,国家提 倡"以竹代木"、"以竹胜木"的时代已 经开始了。

现在人们经常能在超市、商场看 到很多炭化竹制品,小到竹筷、竹菜 板、竹纤维毛巾衣服,大到竹地板、竹 家具,琳琅满目的竹碳制品,正在流行 全世界成为全球最受欢迎的人类健康 新元素。竹炭原材料取自三年以上的 毛竹,经过高温无氧平馏而成。它广泛 吸附分解能力极强。这是由于竹炭本 身有着无数的空隙,炭质气孔能有效 吸附空气中各种浮游物,对硫化物、氢

化物、甲醛、苯酚等有害有毒化学物质 起到吸收、分解、除臭的作用。竹炭同 时能产生最适合人体吸收的远红外线 波长,能使物体产生微热,促进人体衰 老细胞的活化,加快血液循环、改善人 体内环境。竹炭中产生的负离子具有 穿透作用,能松弛神经,消除疲劳,在 室内从竹炭中释放的负离子与空气中 的颗粒物相撞,使其带电这些带电的 颗粒物容易扶着在墙壁、地面上,达到 净化空气的目的,置身其中,任人感受 徜徉在大自然的深林中一般,心境无

我国拥有全球 90% 的毛竹资源 早在2500年以前,国人就用竹子做家 具生活用品、吃竹笋。但在现在真正了 解竹子的人并不多,以前国人的环保

意识差、消费落后,很多人喜欢跟风消 费,也有一部分穷人贫困图便宜的产 品,不考虑产品是否环保、健康。为此 往往要以付出健康的为代价,换来那 么一点便宜。当今社会最受关注的是 健康,拥有健康才能拥有一切。国际竹 材专家、全球竹材应用推广者一 江大庄集团友情提醒广大消费者,在 选择任何款式的家装建材,首选绿色 环保低碳健康的竹产品。人的一生有 一半以上的时间在室内,室内装修污 染已经严重威胁到国人的生活健康。 2006年国家主席胡锦涛就提出"治理 室内装修污染已刻不容缓",为了您全 家人的身体健康,消费选择绿色健康 的竹产品。竹——大自然赐予人类家 园最宝贵的财产!

连续四年获中国证券市场"金鹰奖"

海信电器成为成长性最佳上市公司

11月11日,"第七届中国证券市 场年会总评榜"在北京钓鱼台国宾馆 揭晓,海信电器(600060)凭借良好的经 营业绩、突出的技术创新能力和卓越 的市场表现,赢得了代表上市公司最 佳成长性的"金鹰奖",也是彩电类上 市公司中唯一获此殊荣的企业。自 2008年以来,海信电器已经连续4年 蝉联"金鹰奖",成为中国最具成长性 的优秀上市公司之-

此次上市公司"金鹰奖"的评选就 是根据企业自主创新能力、产业转型 能力、产品市场表现等关键指标客观 评选出来的,从而寻找出具有良好成 长性和发展潜力的大中型上市企业, 它们是中国经济健康发展的脊梁。

据海信电器披露的季报,2011年 前三季度营业收入165亿元,同比增长 7.3%,归属于上市公司股东的净利润 8.86亿元,同比增长94%,特别是第三

季度,公司营业收入达到67亿元,净 利润同比增长75%,海信电器的创新 能力、盈利能力、成长性和市场表现在 同类上市公司中遥遥领先,成为中国 彩电上市公司的标杆性企业。

2011年是智能电视元年,智能电 视成为带动彩电业升级的新动力。海 信电器再次掀起了国内彩电产业的新 变革——智能化产业升级。今年5月, 海信率先发布了智能化战略,全面启 动智能化转型;8月份,海信发布了全 球首款个人智能电视 I'TV;9月份,海信具有"多屏互动"功能特征的云 智能电视上市。不到一年的时间里海 信已实现了智能化时代的"家庭趋大、 个人趋小"系统性产品布局。

根据长江证券研究报告显示,海 信通过对彩电业智能化发展的准确把 握,推出了基于自主知识产权操作系 统的智能电视,实现了大屏幕电视、小

屏 ITV 与智能手机间的"多屏互动"、 "协同互传",拓展了企业盈利空间,确 保了企业的持续发展。

根据中怡康的统计数据显示,截 止 2011 年 9 月份,海信液晶电视的销 售量、零售额占有率分别达到15.83% 和15.05%,至此,海信已经连续八年位 居中国平板电视行业第一的位置;海 信智能电视的销售量、零售额占有率 则分别达到 21.3% 和 20.0%, 在中国智 能电视市场上遥遥领先。

2011年9月,海信电视荣获了由 日本、韩国、中国、印度等17个国家 和地区质量协会联合评定的"亚洲质 量卓越奖",海信成为首个获此殊荣 的中国企业。从推动中国彩电智能化 升级,到国际化品牌影响力的提升, 海信电器的快速成长带动了中国彩 电上市公司综合竞争力和盈利水平

聆听世界级的声音

18日晚,全球著名的钢琴演 奏家沈文裕在会展中心举办个人 钢琴独奏音乐会。1 千多名钢琴 爱好者共同聆听了这世界级的声 音。由主办单位日照市音乐家协 会负责人介绍说,沈文裕先生是 世界上演奏速度最快的天才钢琴 家,9岁就在四川音乐学院举办

个人钢琴独奏音乐会,16岁在比 利时伊利莎白王后国际钢琴大赛 中以令人惊叹不已的精彩演奏取 得第二名,被钢琴界为可与赫洛 维兹才华相媲美的钢琴奇才,被 誉为中国的"李斯特"。本次演奏 会必将成为我市的里程碑式的一 次演出



ル牧业冶支系教巡打埋健康气质业生间

卫浴室在家居中扮演越来越 重要的角色,它的"健康"直接影响 我们的健康,它的"气质",体现出我 们的品味

-. 卫浴魔力香:水:最简单的办法 是将一杯醋或一盒开盖的清凉油 放在卫浴间里,臭味便会自然消失。

二.瓷砖活色粉底:卫浴室瓷砖墙 面,为保持其清洁亮丽,可使用多功 能去污膏进行清洁。至于瓷砖缝,则 先用牙刷蘸少许去污膏去除污垢, 再在缝隙处刷一道防水剂即可。这 样不仅能防渗,还能防霉菌生长。

三.玻璃青春无痕:光洁的镜面和 窗户因长期与水亲密接触而蒙上 水印,变的暗哑,您可以用喷雾式玻 璃清洁剂在一整块玻璃上喷出一 个大 X 形,然后用拧干的抹布顺一 个方向擦,到玻璃七分干时,再用干 布擦一遍,也可用旧报纸擦,纸的油 墨可让玻璃光亮如新,还可以把顽 垢一并擦走。

四. 龙头完美卸妆:水龙头(花洒)经 常会粘到各样的沐浴露?洗发水?洗 洁精,这些洗涤用品使龙头表面镀 铬变得没有光泽。其实,您也可以拿 中性的清洁剂,用软布每周擦一擦。 切勿用酸性或具有研磨作用的清 洁剂?钢丝刷来"折磨"水龙头(花

五.马桶增白面膜:先在马桶里放 入适量的水,拿马桶刷清洗一遍后, 再倒入约5-10毫升的清洁剂或盐 酸液涂均匀后刷洗,直至干净,接着 用清水冲净即可。

六、陶瓷亮颜淡香:有一种既方便有 环保的方法,就是用白醋和柠檬果 皮。先将洁具表面污垢擦洗干净,在 用软布蘸少许白醋擦拭洁具表面 或用柠檬果皮擦拭,只需一会时间, 洁具就会光亮如新,还好散发淡淡 的清香呢。